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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéiftsdrdnung des Rates
Ihre Anfrage betr. Information zu den Kita-Beitragen

Sehr geehrter Herr Muiller,
lhre 0.g. kleine Anfrage vom 20.07.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wie lauft der Veréffentlichungsprozess von Pressemitteilungen bzw lnformatlonen auf der
Homepage der Stadt Bornheim ab?

Antwort:

Pressemitteilungen werden grundsatzlich vom Biirgermeister freigegeben und dann von der
Pressestelle auf der Webseite der Stadt Bornheim unter www.bornheim.de/aktuelles veréffent-
licht. Termin- und Veranstaltungsmitteilungen werden direkt von der Pressestelle an die Medien
gegeben. Die Informationen auf den stadtischen Internet-Seiten werden von den Redakteuren in
den jeweiligen Amtern aktualisiert und erganzt.

Bei der Meldung zu den Kita-Beitrdgen handelt es sich allerdings um eine Aktualisierung des
Sachstands auf der Corona-Informationsseite (www.bornheim.de/corona), die auch tber die ak-
tuellen Meldungen abrufbar ist. Da sich die Regelungen aufgrund der dynamischen Lage kontinu-
ierlich entwickeln, wurde und wird die Seite immer wieder aktualisiert. Dazu stimmt sich die Pres-
sestelle mit den Fachamtern ab.

Frage 2:
- Welches Amt/Dezernat hat den Artikel bezlglich der Elternbeitréage (Screenshot) freigegeben?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 1.

Frage 3:
Wann wurde dieser erstmals publiziert und wie lange war dieser online einsehbar?

Antwort:

Die Aktualisierung erfolgte am 26.05.2020. Der Eintrag wurde am 27.05.2020 korrigiert.

In der angesprochenen Zeit musste immer wieder eine Vielzahl von aktuellen Informationen auf
den stadtischen Internet-Seiten korrigiert und aktualisiert werden.

Anschrift: RathausstraRe 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



Frage 4:
Wie oft wurde er aufgerufen?

Antwort:

Die Meldung wurde rund 200 mal aufgerufen.

(Wolfgang
Burgermeig



